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（１）調査目的 

第２次豊岡市総合計画の策定にあたり、「豊岡市」がさらに住みよい魅力のあるまちになる

よう、市民の意見を把握し、まちづくりのニーズを分析するために調査を行った。 

 

（２）調査対象 

・市内に居住する 18 歳以上の男女から無作為で３，０００人を抽出 

 

（３）調査方法 

・郵送による配布、回収 

 

（４）調査時期 

・配布開始：平成２８年７月１２日 

・回収終了：平成２８年７月２７日 

 

（５）回収状況 

・回収数：１，２２６件 

・回収率：４０.９％ 

 

（６）調査内容 

Ⅰ．回答者自身について 

(1)性別、(2)年齢、(3)職業、(4)校区、(5)居住期間 

Ⅱ．豊岡市がめざす姿について 

(1)将来像としてふさわしいキーワード、(2) 豊岡市の暮らしを楽しんでいますか 

Ⅲ．取組みについて 

(1)施策（51 項目）の満足度・重要度 

Ⅳ．定住意向について 

(1)定住意向、(2)定住したい理由、(3)転居したい理由 

Ⅴ．自由意見 

 

  

１ アンケート調査の概要 
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（７）集計結果について 

 回答は、原則として各質問の回答者数を基礎とした百分率（％）で表示している。ま

た、小数点以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場

合がある。 

 複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどの程度の比率であるかという

見方になるため、比率の合計が 100.0％を超える場合がある。 

 「全体より 10％以上高い」「全体より 10％以上低い」は回答数が 10 以上を対象に網

掛けをしている。 
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Ⅰ.回答者自身について 

 

 

 
回答者の性別は、「男性」が 46.5％、「女性」が 51.5％で「女性」がやや多くなっている。 

 
 

 

 

回答者の年齢は、「70 歳以上」が 30.1％で最も多く、次いで「60 歳代」が 25.6％、「50 歳代」

が 15.2％、「40歳代」が 13.2％となっており、回答者の約６割が 60歳以上となっている。 

 

男性

46.5%

女性

51.5%

無回答

2.0%

n=1226

18～19歳

0.9%
20～29歳

5.6%

30～39歳

8.0%

40～49歳

13.2%

50～59歳

15.2%
60～69歳

25.6%

70歳以上

30.1%

無回答

1.4%

n=1226

２ アンケート調査結果 

（１）あなたの性別は。 
 

（２）あなたの年齢は。 
 

約６割 



 4 

 

 

 

回答者の職業は、「無職」が 26.8％で最も多く、次いで「勤め人（会社員など）」が 21.0％、「家

事専業」が 13.0％となっている。 

 

  

農林水産業

5.4%

自営業（商業・

工業・サービス業

など）

10.5%

勤め人

（会社員など）

21.0%

公務員、

団体職員、教員

7.4%
学生

1.6%

家事専業

13.0%

アルバイト、

パートタイム

11.3%

無職

26.8%

その他

1.1%

無回答

1.8%

n=1226

（３）あなたの職業は。 
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回答者の住んでいる小学校区は、「五荘小学校」が 13.7％で最も多く、次いで「豊岡小学校」が

12.4％、「日高小学校」が 7.8％、「弘道小学校」が 6.3％となっている。 

小学校区を地域でまとめてみると、「豊岡地域」が 49.2％で最も多く、次いで「日高地域」が 19.6％、

「出石地域」が 13.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（４）あなたがお住まいの小学校区は。 

 

12.4

4.4

3.6

2.3

13.7

3.5

2.6

1.4

1.5

1.5

2.3

4.2

3.1
0.6

1.8

3.4

1.0

7.8

0.7

3.3

3.3

6.3

2.2

0.2

2.9

1.6

2.1

1.2

2.9

0.1

2.0

0% 3% 6% 9% 12% 15%

豊岡小学校

八条小学校

三江小学校

田鶴野小学校

五荘小学校

新田小学校

中筋小学校

奈佐小学校

港東小学校

港西小学校

神美小学校

城崎小学校

竹野小学校

中竹野小学校

竹野南小学校

府中小学校

八代小学校

日高小学校

静修小学校

三方小学校

清滝小学校

弘道小学校

福住小学校

寺坂小学校

小坂小学校

小野小学校

合橋小学校

高橋小学校

資母小学校

不明（住所）

無回答

n=1226

豊岡 

地域 

竹野 

地域 

竹野地域 

日高 

地域 

出石 

地域 

但東 

地域 

豊岡地域

49.2%

城崎地域

4.2%

竹野地域

5.5%

日高地域

19.6%

出石地域

13.3%

但東地域

6.2%

不明（住所）

0.1%
無回答

2.0%

n=1226
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回答者の居住年数は、「20 年以上」が 85.6％、次いで「10 年以上 20 年未満」が 7.8％となって

おり、回答者の約９割が、20年以上豊岡市に住んでいる。 

 

 

３年未満

1.6% ３年以上５年未満

1.3%

５年以上

10年未満

2.0%

10年以上

20年未満

7.8%

20年以上

85.6%

無回答

1.5%

n=1226

（５）あなたが豊岡市に住んでいる期間は。 

 

約９割 
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Ⅱ.豊岡市がめざす姿について 

 

 

 
将来像としてふさわしいキーワードは、「安全／安心」が 54.0％で最も多く、次いで「快適／便

利」が 32.7％、「人を育む／担い手が育つ」が 24.2％、「暮らしを楽しむ」が 22.3％、「支え合い／

助け合い」が 21.6％、「自然が豊か」が 20.1％となっている。 

 

 

  

54.0

20.1

22.3

32.7

7.4

7.8

24.2

1.5

16.4

21.6

8.5

5.5

8.2

2.9

4.6

4.0

1.6

6.3

1.5

13.5

7.0

3.9

0.4

3.5

2.3

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

安全／安心

自然が豊か

暮らしを楽しむ

快適／便利

ローカル＆グローバル

にぎわい／交流

人を育む／担い手が育つ

多文化共生

格差のない社会

支え合い／助け合い

歴史／文化／伝統

コミュニティ

豊岡らしさ

挑戦

つながり

おだやか

うるおい

やすらぎ

すこやか

心の豊かさ

ゆとり

やさしさ

はぐくみ

落ち着き

その他

無回答

n=1226

（１）10 年後の豊岡市について、あなたが期待する将来像としてふさわしいキーワ

ードに３つまで○をつけてください。 （複数回答） 
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豊岡市の暮らしを、「どちらかといえば楽しんでいる」が 35.2％で最も多く、次いで「どちらと

もいえない」が 26.8％、「楽しんでいる」が 15.3％となっており、「どちらかといえば楽しんでい

る」と「楽しんでいる」を合計すると、回答者の約５割が豊岡市での暮らしを楽しんでいる。 

 

 

  

楽しんでいる

15.3%

どちらかといえば

楽しんでいる

35.2%
どちらともいえない

26.8%

あまり

楽しんでいない

13.6%

楽しんでいない

6.8%

無回答

2.4%

n=1226

（２）豊岡市では、大都市とは別の価値観に基づく豊かな暮らしの可能性が高まって

います。あなたは、現在、このような豊岡市の暮らしを楽しんでいますか。あ

なたの考えに近いものに１つだけ◯をつけてください。 

約５割 



 9 

Ⅲ.豊岡市のこれまでの取組みについて 

 

 

 

 
①満足度 

豊岡市で取り組んでいる施策について、 

満足度（満足＋やや満足）の高い施策は、「(2)消防・救急体制の充実に関する取組み」が 79.1％

で最も多く、次いで「(16)水道・下水道の整備に関する取組み」が 72.4％、「(4)健康づくりの推進

に関する取組み」が 58.7％となっている。 

満足度（やや不満＋不満）の低い施策は、「(24)雇用対策の推進に関する取組み」が 43.2％で最

も多く、次いで「(22)商業の振興に関する取組み」が 42.6％、「(5)医療環境の充実に関する取組

み」が 40.3％となっている。 

 

  

（１）現在、豊岡市で取り組んでいる施策について、現状の「満足度」と、今後の取

組みとしての「重要度」をおたずねします。下記のすべての各項目について、

それぞれあてはまるもの１つに○をつけてください。 
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8.4

8.0

38.0

9.9

16.4

12.5

5.6

5.7

5.2

4.5

5.9

9.9

23.1

17.8

7.3

10.8

33.0

5.5

7.8

6.8

3.0

2.5

3.6

4.9

1.8

34.4

35.6

41.1

40.9

42.3

35.0

28.6

31.1

26.5

23.5

24.1

26.7

29.2

29.9

29.6

36.8

39.4

21.3

30.2

26.2

12.1

15.3

16.1

20.8

15.3

19.7

20.9

5.9

18.8

16.9

24.1

25.2

23.0

24.1

18.0

19.7

7.9

10.4

11.4

19.2

21.9

9.5

13.3

16.6

17.9

19.7

14.5

25.0

20.0

25.9

10.6

7.0

2.1

5.5

5.6

16.2

11.4

7.9

13.3

7.2

13.1

3.2

10.9

9.8

8.1

7.7

4.2

6.3

6.2

8.7

12.0

5.8

17.6

10.9

17.3

20.9

22.9

8.6

19.4

13.9

7.7

24.2

28.0

27.2

43.0

32.2

46.6

22.2

25.7

30.9

18.4

10.1

48.3

33.8

35.5

48.5

56.6

33.4

38.7

33.8

6.0

5.5

4.2

5.5

4.9

4.6

4.9

4.3

3.7

3.8

5.1

5.8

4.2

5.5

4.8

4.3

3.8

5.3

5.4

4.9

4.8

5.3

4.3

4.7

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)-1.防災・減災力の向上に関する取組み【ハード事業】

(1)-2.防災・減災力の向上に関する取組み【ソフト事業】

(2)消防・救急体制の充実に関する取組み

(3)安全な暮らしの構築に関する取組み

(4)健康づくりの推進に関する取組み

(5)医療環境の充実に関する取組み

(6)安心して暮らせる地域社会の構築に関する取組み

(7)高齢者福祉の充実に関する取組み

(8)介護保険制度の充実に関する取組み

(9)障害者福祉の充実に関する取組み

(10)社会保障の適正実施に関する取組み

(11)斎場・霊苑の整備に関する取組み

(12)コウノトリと共生する豊かな自然の

保全・再生・創造に関する取組み

(13)コウノトリと共生する豊かな文化の

保全・再生・創造に関する取組み

(14)循環型社会の構築に関する取組み

(15)美しい環境の確保に関する取組み

(16)水道・下水道の整備に関する取組み

(17)情報発信戦略の推進に関する取組み

(18)観光の振興に関する取組み

(19)農業の振興に関する取組み

(20)林業の振興に関する取組み

(21)水産業の振興に関する取組み

(22)商業の振興に関する取組み

(23)工業の振興に関する取組み

(24)雇用対策の推進に関する取組み

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

n=1226

①安全を守

るまちづくり

②安心してお

だやかに暮ら
せるまちづく

り

③人と自然

が響き合うま
ちづくり

④循環型の
まちづくり

⑤快適で美し

いまちづくり

⑥地域経済

を元気にする
まちづくり
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2.4

2.3

7.0

8.9

6.2

6.7

6.9

2.4

2.2

5.2

3.8

3.6

4.8

12.2

4.8

4.2

7.0

5.5

5.4

6.0

6.4

5.5

3.3

3.2

2.4

4.2

13.8

15.7

29.1

27.6

26.9

24.3

24.6

13.7

11.3

21.5

22.9

22.8

24.9

38.6

21.5

17.8

30.5

25.4

25.1

25.3

26.3

22.0

15.4

14.5

15.9

23.7

16.9

25.0

23.6

21.9

18.1

17.1

15.3

22.8

19.3

19.9

21.1

20.2

16.7

13.5

11.3

11.1

16.3

10.4

16.8

22.8

19.2

16.5

16.2

19.5

18.9

14.0

10.7

11.9

15.9

16.6

5.6

8.9

7.0

14.8

10.6

10.4

8.8

9.1

7.7

4.6

4.5

3.9

4.0

5.7

6.9

9.2

9.0

5.3

5.6

10.6

10.3

5.9

48.1

38.4

18.0

20.1

37.3

37.4

40.5

41.1

49.6

37.9

37.4

39.2

41.0

25.9

52.5

56.9

36.0

47.1

39.5

31.5

33.2

44.8

52.6

45.6

47.1

46.7

8.1

6.7

6.4

5.0

5.9

5.6

5.8

5.1

7.0

5.1

5.9

5.1

4.9

5.3

5.4

6.0

6.2

6.0

6.3

5.1

5.8

5.9

6.9

6.6

5.4

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(25)総合的な土地利用に関する取組み

(26)住環境の整備に関する取組み

(27)道路網の整備に関する取組み

(28)公共交通の充実に関する取組み

(29)魅力ある景観の形成に関する取組み

(30)緑豊かな公園の整備に関する取組み

(31)地域情報化の推進に関する取組み

(32)定住促進に関する取組み

(33)魅力ある地域の形成に関する取組み

(34)子育て環境の充実に関する取組み

(35)基礎となる力の定着と創造性を伸ばす教育の推進

(36)教育環境の充実に関する取組み

(37)家庭・地域教育力の向上に関する取組み

(38)ふるさとを愛する心の育成に関する取組み

(39)多文化共生の推進に関する取組み

(40)国内交流の推進に関する取組み

(41)生涯学習の推進に関する取組み

(42)芸術文化の振興と文化財保護に関する取組み

(43)生涯スポーツの推進に関する取組み

(44)高齢者の社会参加・生きがいづくりに関する取組み

(45)地域力の向上に関する取組み

(46)市民・行政パートナーシップに関する取組み

(47)男女共同参画社会づくりの推進に関する取組み

(48)効率的・効果的な組織の行政組織の充実

(49)効率的・効果的な組織の行財政運営の推進

(50)周辺市町や関係自治体との連携に関する取組み

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

n=1226

⑦賑わいと

魅力を創るま
ちづくり

⑧活力を生

むまちづくり

⑨健やかで

心豊かな子
どもを育むま

ちづくり

⑩伝統・文化

を未来につな
ぐまちづくり

⑪日々人生

を楽しむまち
づくり

⑫お互いを支え
合うまちづくり

⑬参画と協

働のまちづく
り

⑭新しい時

代にふさわし

い行政経営
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②重要度 

施策の今後の取組みについて、 

重要度（重要＋やや重要）の高い施策は、「(5)医療環境の充実に関する取組み」が 87.7％で最も

多く、次いで「(16)水道・下水道の整備に関する取組み」が 85.2％、「(2)消防・救急体制の充実に

関する取組み」が 84.6％となっている。 

重要度（あまり重要でない＋重要でない）の低い施策は、「(12)コウノトリと共生する豊かな自

然の保全・再生・創造に関する取組み」が 38.5％で最も多く、次いで「(13)コウノトリと共生する

豊かな文化の保全・再生・創造に関する取組み」が 33.9％、「(40)国内交流の推進に関する取組み」

が 27.1％となっている。 

 

 



 13 

 

  

58.2

48.5

62.1

41.4

37.7

64.0

50.1

43.1

51.8

41.5
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1)-1.防災・減災力の向上に関する取組み【ハード事業】

(1)-2.防災・減災力の向上に関する取組み【ソフト事業】

(2)消防・救急体制の充実に関する取組み

(3)安全な暮らしの構築に関する取組み

(4)健康づくりの推進に関する取組み

(5)医療環境の充実に関する取組み

(6)安心して暮らせる地域社会の構築に関する取組み

(7)高齢者福祉の充実に関する取組み

(8)介護保険制度の充実に関する取組み

(9)障害者福祉の充実に関する取組み

(10)社会保障の適正実施に関する取組み

(11)斎場・霊苑の整備に関する取組み

(12)コウノトリと共生する豊かな自然の

保全・再生・創造に関する取組み

(13)コウノトリと共生する豊かな文化の

保全・再生・創造に関する取組み

(14)循環型社会の構築に関する取組み

(15)美しい環境の確保に関する取組み

(16)水道・下水道の整備に関する取組み

(17)情報発信戦略の推進に関する取組み

(18)観光の振興に関する取組み

(19)農業の振興に関する取組み

(20)林業の振興に関する取組み

(21)水産業の振興に関する取組み

(22)商業の振興に関する取組み

(23)工業の振興に関する取組み

(24)雇用対策の推進に関する取組み

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

n=1226

①安全を守

るまちづくり

②安心してお

だやかに暮ら

せるまちづく

り

③人と自然

が響き合うま
ちづくり

④循環型の
まちづくり

⑤快適で美し

いまちづくり

⑥地域経済

を元気にする

まちづくり



 14 

 

  

20.4

26.8

40.8

32.9

17.3

16.0

22.0

29.9

20.2

48.0

43.6

42.3

36.8

26.3

13.2

11.9

18.2

13.3

16.9

34.3

25.9

18.6

15.4

30.0

25.3

25.4

29.0

39.1

34.1

35.9

32.0

34.7

29.0

34.8

29.4

29.3

29.9

32.2

34.0

41.7

29.0

26.3

38.4

28.2

35.5

38.0

35.2

31.8

31.0

29.9

32.2

34.5

9.0

6.9

5.2

9.0

16.2

15.8

13.1

8.9

11.2

2.0

4.9

4.4

5.2

9.8

18.4

18.9

14.6

16.5

14.5

7.5

10.7

10.5

11.7

6.5

8.9

6.4

2.1

2.0

1.9

4.1

5.5

6.0

4.3

3.1

5.1

1.0

1.3

1.0

1.5

2.8

7.8

8.2

3.6

9.7

6.2

2.9

6.2

5.1

4.9

2.9

3.8

2.6

28.8

16.4

9.6

10.5

21.1

20.1

24.0

16.2

25.3

13.5

13.3

13.4

15.8

13.1

25.0

27.2

17.4

24.7

19.2

10.8

14.8

26.3

28.8

23.2

23.2

24.2

10.7

8.8

8.4

7.7

7.9

7.5

7.7

7.0

8.7

6.3

7.0

6.8

6.6

6.4

6.5

7.4

7.8

7.6

7.7

6.6

7.2

7.7

8.2

7.6

6.7

6.9
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(25)総合的な土地利用に関する取組み

(26)住環境の整備に関する取組み

(27)道路網の整備に関する取組み

(28)公共交通の充実に関する取組み

(29)魅力ある景観の形成に関する取組み

(30)緑豊かな公園の整備に関する取組み

(31)地域情報化の推進に関する取組み

(32)定住促進に関する取組み

(33)魅力ある地域の形成に関する取組み

(34)子育て環境の充実に関する取組み

(35)基礎となる力の定着と創造性を伸ばす教育の推進

(36)教育環境の充実に関する取組み

(37)家庭・地域教育力の向上に関する取組み

(38)ふるさとを愛する心の育成に関する取組み

(39)多文化共生の推進に関する取組み

(40)国内交流の推進に関する取組み

(41)生涯学習の推進に関する取組み

(42)芸術文化の振興と文化財保護に関する取組み

(43)生涯スポーツの推進に関する取組み

(44)高齢者の社会参加・生きがいづくりに関する取組み

(45)地域力の向上に関する取組み

(46)市民・行政パートナーシップに関する取組み

(47)男女共同参画社会づくりの推進に関する取組み

(48)効率的・効果的な組織の行政組織の充実

(49)効率的・効果的な組織の行財政運営の推進

(50)周辺市町や関係自治体との連携に関する取組み

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

n=1226

⑦賑わいと

魅力を創るま
ちづくり

⑧活力を生

むまちづくり

⑨健やかで

心豊かな子
どもを育むま

ちづくり

⑩伝統・文化

を未来につな
ぐまちづくり

⑪日々人生

を楽しむまち
づくり

⑫お互いを支え
合うまちづくり

⑬参画と協

働のまちづく
り

⑭新しい時

代にふさわし

い行政経営
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③満足度×重要度 

取り組みの満足度、重要度については、満足度を横軸、重要度を縦軸にして、各施策のポジショ

ニングを行った散布図を作成し、施策相互の位置関係を示すことにより特性の把握を行った。 

散布図では強化領域（満足度が低く、重要度が高い施策）に該当する施策が取り組みの必要性が

高いものであり、維持領域（満足度が高く、重要度も高い施策）に該当する施策は住民から一定の

満足感は得られているが、今後さらに施策を充実していくことが求められているものを表してい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

全体を示した散布図では、強化領域に該当する施策として 18 施策があり、特に「(24)雇用対策

の推進に関する取組み」「(8)介護保険制度の充実に関する取組み」「(34)子育て環境の充実に関す

る取組み」「(10)社会保障の適正実施に関する取組み」「(6)安心して暮らせる地域社会の構築に関

する取組み」の５施策が取り組みの必要性が高い施策と考えられる。 

 

  

＜散布図の作成方法＞ 

満足度、重要度の選択肢である「満足」「重要」を 2 点、「やや満足」「やや重要」を 1 点、「やや不満」「あま

り重要でない」を-1 点、「不満」「重要ではない」を-2 点とし、51 の取り組みごとに各選択肢の回答数と上記

の点数を乗じ、それを回答者数で除することで点数を算出した。散布図の原点は満足度の平均点（0.05 点）と

重要度の平均点（1.00 点）が交わる部分となり、その交差部分が最も平均的な評価となっている施策とみなす

ことができる。 
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(14)循環型社会の構築に関する取組み

(15)美しい環境の確保に関する取組み

(16)水道・下水道の整備に関する取組み

(17)情報発信戦略の推進に関する取組み

(18)観光の振興に関する取組み

(19)農業の振興に関する取組み

(20)林業の振興に関する取組み

(21)水産業の振興に関する取組み

(22)商業の振興に関する取組み

(23)工業の振興に関する取組み

(24)雇用対策の推進に関する取組み

(25)総合的な土地利用に関する取組み
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■設問項目

(1)-1.防災・減災力の向上に関する取組み【ハード事業】 (26)住環境の整備に関する取組み

(1)-2.防災・減災力の向上に関する取組み【ソフト事業】 (27)道路網の整備に関する取組み

(2)消防・救急体制の充実に関する取組み (28)公共交通の充実に関する取組み

(3)安全な暮らしの構築に関する取組み (29)魅力ある景観の形成に関する取組み

(4)健康づくりの推進に関する取組み (30)緑豊かな公園の整備に関する取組み

(5)医療環境の充実に関する取組み (31)地域情報化の推進に関する取組み

(6)安心して暮らせる地域社会の構築に関する取組み (32)定住促進に関する取組み

(7)高齢者福祉の充実に関する取組み (33)魅力ある地域の形成に関する取組み

(8)介護保険制度の充実に関する取組み (34)子育て環境の充実に関する取組み

(9)障害者福祉の充実に関する取組み (35)基礎となる力の定着と創造性を伸ばす教育の推進

(10)社会保障の適正実施に関する取組み (36)教育環境の充実に関する取組み

(11)斎場・霊苑の整備に関する取組み (37)家庭・地域教育力の向上に関する取組み

(12)コウノトリと共生する豊かな自然の
保全・再生・創造に関する取組み (38)ふるさとを愛する心の育成に関する取組み

(13)コウノトリと共生する豊かな文化の
保全・再生・創造に関する取組み (39)多文化共生の推進に関する取組み

(14)循環型社会の構築に関する取組み (40)国内交流の推進に関する取組み

(15)美しい環境の確保に関する取組み (41)生涯学習の推進に関する取組み

(16)水道・下水道の整備に関する取組み (42)芸術文化の振興と文化財保護に関する取組み

(17)情報発信戦略の推進に関する取組み (43)生涯スポーツの推進に関する取組み

(18)観光の振興に関する取組み (44)高齢者の社会参加・生きがいづくりに関する取組み

(19)農業の振興に関する取組み (45)地域力の向上に関する取組み

(20)林業の振興に関する取組み (46)市民・行政パートナーシップに関する取組み

(21)水産業の振興に関する取組み (47)男女共同参画社会づくりの推進に関する取組み

(22)商業の振興に関する取組み (48)効率的・効果的な組織の行政組織の充実

(23)工業の振興に関する取組み (49)効率的・効果的な組織の行財政運営の推進

(24)雇用対策の推進に関する取組み (50)周辺市町や関係自治体との連携に関する取組み

(25)総合的な土地利用に関する取組み
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満足度 重要度
(1)-1.防災・減災力の向上に関する取組み【ハード事業】 0.14 1.61
(1)-2.防災・減災力の向上に関する取組み【ソフト事業】 0.23 1.47
(2)消防・救急体制の充実に関する取組み 1.23 1.59
(3)安全な暮らしの構築に関する取組み 0.41 1.35
(4)健康づくりの推進に関する取組み 0.58 1.23
(5)医療環境の充実に関する取組み 0.04 1.66
(6)安心して暮らせる地域社会の構築に関する取組み -0.12 1.47
(7)高齢者福祉の充実に関する取組み 0.05 1.35
(8)介護保険制度の充実に関する取組み -0.20 1.51
(9)障害者福祉の充実に関する取組み 0.00 1.41
(10)社会保障の適正実施に関する取組み -0.16 1.49
(11)斎場・霊苑の整備に関する取組み 0.67 0.73
(12)コウノトリと共生する豊かな自然の
保全・再生・創造に関する取組み 0.59 0.03
(13)コウノトリと共生する豊かな文化の
保全・再生・創造に関する取組み 0.50 0.15

④循環型のまちづく

り
(14)循環型社会の構築に関する取組み 0.14 0.73

(15)美しい環境の確保に関する取組み 0.27 1.15
(16)水道・下水道の整備に関する取組み 1.02 1.51
(17)情報発信戦略の推進に関する取組み 0.14 0.32
(18)観光の振興に関する取組み 0.28 0.84
(19)農業の振興に関する取組み 0.07 0.90
(20)林業の振興に関する取組み -0.55 0.92
(21)水産業の振興に関する取組み -0.15 0.96
(22)商業の振興に関する取組み -0.59 1.07
(23)工業の振興に関する取組み -0.20 1.18
(24)雇用対策の推進に関する取組み -0.69 1.50
(25)総合的な土地利用に関する取組み -0.45 0.94
(26)住環境の整備に関する取組み -0.52 1.09
(27)道路網の整備に関する取組み -0.16 1.30
(28)公共交通の充実に関する取組み -0.13 1.03
(29)魅力ある景観の形成に関する取組み 0.18 0.56
(30)緑豊かな公園の整備に関する取組み 0.05 0.54
(31)地域情報化の推進に関する取組み 0.17 0.75
(32)定住促進に関する取組み -0.63 1.04
(33)魅力ある地域の形成に関する取組み -0.57 0.73
(34)子育て環境の充実に関する取組み -0.16 1.51
(35)基礎となる力の定着と創造性を伸ばす教育の推進 -0.14 1.37
(36)教育環境の充実に関する取組み -0.15 1.38
(37)家庭・地域教育力の向上に関する取組み 0.05 1.28
(38)ふるさとを愛する心の育成に関する取組み 0.59 0.98
(39)多文化共生の推進に関する取組み 0.26 0.31
(40)国内交流の推進に関する取組み 0.20 0.23
(41)生涯学習の推進に関する取組み 0.35 0.71
(42)芸術文化の振興と文化財保護に関する取組み 0.31 0.28
(43)生涯スポーツの推進に関する取組み 0.10 0.58
(44)高齢者の社会参加・生きがいづくりに関する取組み -0.06 1.13

⑫お互いを支え合う

まちづくり
(45)地域力の向上に関する取組み 0.03 0.82

(46)市民・行政パートナーシップに関する取組み 0.12 0.73
(47)男女共同参画社会づくりの推進に関する取組み -0.14 0.64
(48)効率的・効果的な組織の行政組織の充実 -0.41 1.12
(49)効率的・効果的な組織の行財政運営の推進 -0.40 0.95
(50)周辺市町や関係自治体との連携に関する取組み 0.13 1.07

0.05 1.00平均

全体
項目

①安全を守るまちづ

くり

②安心しておだやか

に暮らせるまちづくり

③人と自然が響き合

うまちづくり

⑩伝統・文化を未来

につなぐまちづくり

⑪日々人生を楽しむ

まちづくり

⑬参画と協働のまち

づくり

⑭新しい時代にふさ

わしい行政経営

⑤快適で美しいまち

づくり

⑥地域経済を元気に

するまちづくり

⑦賑わいと魅力を創

るまちづくり

⑧活力を生むまちづ

くり

⑨健やかで心豊か

な子どもを育むまち

づくり
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④前回との比較 

1）満足度 

満足度を平成 23 年実施のアンケートと比較すると、 

「(19)農業の振興に関する取組み（0.07）」が前回-0.69 から 0.76 ポイント増加し、最も増加ポ

イントが高くなっている。次いで、「(23)工業の振興に関する取組み（-0.20）」が前回-0.82 から

0.62 ポイント、「(22)商業の振興に関する取組み（-0.59）」が前回-1.17 から 0.58 ポイント、「(38)

ふるさとを愛する心の育成に関する取組み（0.59）」が前回 0.07 から 0.52 ポイント、「(16)水道・

下水道の整備に関する取組み（1.02）」が前回 0.57 から 0.45 ポイント、それぞれ高くなっている。 
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0.19

1.23

0.41

0.58

0.04

-0.12

0.05

-0.20

0.00

-0.16

0.67

0.59

0.50

0.14

0.27

1.02

0.14

0.28

0.07

-0.55

-0.15

-0.59

-0.20

-0.69

-0.45

-0.52

-0.16

-0.13

0.18

0.05

0.17

-0.63

-0.57

-0.16

-0.14

-0.15

0.05

0.59

0.26

0.20

0.35

0.31

0.10

-0.06

0.03

0.12

-0.14

-0.41

-0.40

0.13

0.31

0.94

0.22

0.31

-0.39

-0.12

0.01

-0.27

-0.16

-0.26

0.56

0.78

0.60

-0.04

0.08

0.02

0.58

0.34

-0.69

-0.75

-0.34

-1.17

-0.82

-1.02

-0.50

-0.51

-0.55

-0.43

0.26

0.03

-0.01

-0.09

-0.02

-0.01

0.04

0.07

0.02

0.02

0.21

0.22

0.14

0.03

0.05

-0.91

0.46

0.07

0.35

0.62

0.39

0.17

-0.20

-0.80

-0.63

-0.27

-1.50 -1.00 -0.50 0.00 0.50 1.00 1.50

(1)防災・減災力の向上に関する取組み【ハード事業】【ソフト事業】

(2)消防・救急体制の充実に関する取組み

(3)安全な暮らしの構築に関する取組み

(4)健康づくりの推進に関する取組み

(5)医療環境の充実に関する取組み

(6)安心して暮らせる地域社会の構築に関する取組み

(7)高齢者福祉の充実に関する取組み

(8)介護保険制度の充実に関する取組み

(9)障害者福祉の充実に関する取組み

(10)社会保障の適正実施に関する取組み

(11)斎場・霊苑の整備に関する取組み

(12)コウノトリと共生する豊かな自然の保全・再生・創造に関する取組み

(13)コウノトリと共生する豊かな文化の保全・再生・創造に関する取組み

14．環境経済戦略

(14)循環型社会の構築に関する取組み

(15)美しい環境の確保に関する取組み

(16)水道・下水道の整備に関する取組み

(17)情報発信戦略の推進に関する取組み

(18)観光の振興に関する取組み

(19)農業の振興に関する取組み

(20)林業の振興に関する取組み

(21)水産業の振興に関する取組み

(22)商業の振興に関する取組み

(23)工業の振興に関する取組み

(24)雇用対策の推進に関する取組み

(25)総合的な土地利用に関する取組み

(26)住環境の整備に関する取組み

(27)道路網の整備に関する取組み

(28)公共交通の充実に関する取組み

(29)魅力ある景観の形成に関する取組み

(30)緑豊かな公園の整備に関する取組み

(31)地域情報化の推進に関する取組み

(32)定住促進に関する取組み

(33)魅力ある地域の形成に関する取組み

(34)子育て環境の充実に関する取組み

(35)基礎となる力の定着と創造性を伸ばす教育の推進

(36)教育環境の充実に関する取組み

(37)家庭・地域教育力の向上に関する取組み

(38)ふるさとを愛する心の育成に関する取組み

(39)多文化共生の推進に関する取組み

(40)国内交流の推進に関する取組み

(41)生涯学習の推進に関する取組み

(42)芸術文化の振興と文化財保護に関する取組み

(43)生涯スポーツの推進に関する取組み

(44)高齢者の社会参加・生きがいづくりに関する取組み

(45)地域力の向上に関する取組み

44．豊岡地域

45．城崎地域

46．竹野地域

47．日高地域

48．出石地域

49．但東地域

(46)市民・行政パートナーシップに関する取組み

(47)男女共同参画社会づくりの推進に関する取組み

(48)効率的・効果的な組織の行政組織の充実

(49)効率的・効果的な組織の行財政運営の推進

(50)周辺市町や関係自治体との連携に関する取組み

満足度【平成23年と平成28年の比較】

平成28年 平成23年

人と自然が響き合うまちづく

り

循環型のまちづくり

安全を守るまちづくり

安心しておだやかに暮らせ

るまちづくり

快適で美しいまちづくり

地域経済を元気にするまち

づくり

賑わいと魅力を創るまちづ

くり

活力を生むまちづくり

健やかで心豊かな子どもを

育むまちづくり

伝統・文化を未来につなぐ

まちづくり

日々人生を楽しむまちづくり

お互いを支え合うまちづくり

日々人生を楽しむまちづくり

参画と協働のまちづくり

新しい時代にふさわしい行

政経営
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2）重要度 

重要度を平成 23 年実施のアンケートと比較すると、 

「(5)医療環境の充実に関する取組み（1.66）」が前回 1.33 から 0.33 ポイント増加し、最も増加

ポイントが高くなっている。次いで、「(6)安心して暮らせる地域社会の構築に関する取組み（1.47）」

が前回 1.16 から 0.31 ポイント、「(26)住環境の整備に関する取組み（1.09）」が前回 0.80 から 0.29

ポイント、「(4)健康づくりの推進に関する取組み（1.23）」が前回 0.98 から 0.25 ポイント、「(10)

社会保障の適正実施に関する取組み（1.49）」が前回 1.24 から 0.25 ポイントそれぞれ高くなって

いる。 
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(1)防災・減災力の向上に関する取組み【ハード事業】【ソフト事業】

(2)消防・救急体制の充実に関する取組み

(3)安全な暮らしの構築に関する取組み

(4)健康づくりの推進に関する取組み

(5)医療環境の充実に関する取組み

(6)安心して暮らせる地域社会の構築に関する取組み

(7)高齢者福祉の充実に関する取組み

(8)介護保険制度の充実に関する取組み

(9)障害者福祉の充実に関する取組み

(10)社会保障の適正実施に関する取組み

(11)斎場・霊苑の整備に関する取組み

(12)コウノトリと共生する豊かな自然の保全・再生・創造に関する取組み

(13)コウノトリと共生する豊かな文化の保全・再生・創造に関する取組み

14．環境経済戦略

(14)循環型社会の構築に関する取組み

(15)美しい環境の確保に関する取組み

(16)水道・下水道の整備に関する取組み

(17)情報発信戦略の推進に関する取組み

(18)観光の振興に関する取組み

(19)農業の振興に関する取組み

(20)林業の振興に関する取組み

(21)水産業の振興に関する取組み

(22)商業の振興に関する取組み

(23)工業の振興に関する取組み

(24)雇用対策の推進に関する取組み

(25)総合的な土地利用に関する取組み

(26)住環境の整備に関する取組み

(27)道路網の整備に関する取組み

(28)公共交通の充実に関する取組み

(29)魅力ある景観の形成に関する取組み

(30)緑豊かな公園の整備に関する取組み

(31)地域情報化の推進に関する取組み

(32)定住促進に関する取組み

(33)魅力ある地域の形成に関する取組み

(34)子育て環境の充実に関する取組み

(35)基礎となる力の定着と創造性を伸ばす教育の推進

(36)教育環境の充実に関する取組み

(37)家庭・地域教育力の向上に関する取組み

(38)ふるさとを愛する心の育成に関する取組み

(39)多文化共生の推進に関する取組み

(40)国内交流の推進に関する取組み

(41)生涯学習の推進に関する取組み

(42)芸術文化の振興と文化財保護に関する取組み

(43)生涯スポーツの推進に関する取組み

(44)高齢者の社会参加・生きがいづくりに関する取組み

(45)地域力の向上に関する取組み

44．豊岡地域

45．城崎地域

46．竹野地域

47．日高地域

48．出石地域

49．但東地域

(46)市民・行政パートナーシップに関する取組み

(47)男女共同参画社会づくりの推進に関する取組み

(48)効率的・効果的な組織の行政組織の充実

(49)効率的・効果的な組織の行財政運営の推進

(50)周辺市町や関係自治体との連携に関する取組み

重要度【平成23年と平成28年の比較】

平成28年 平成23年

人と自然が響き合うまちづく

り

循環型のまちづくり

安全を守るまちづくり

安心しておだやかに暮らせ

るまちづくり

快適で美しいまちづくり

地域経済を元気にするまち

づくり

賑わいと魅力を創るまちづ

くり

活力を生むまちづくり

健やかで心豊かな子どもを

育むまちづくり

伝統・文化を未来につなぐ

まちづくり

日々人生を楽しむまちづくり

お互いを支え合うまちづくり

日々人生を楽しむまちづくり

参画と協働のまちづくり

新しい時代にふさわしい行

政経営
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Ⅳ.豊岡市への定住意向について 

 

 

 
豊岡市への定住意向は、「これからもずっと豊岡市内に住み続けたい」が 77.1％で最も多く、次

いで「市外に転居したい」が 5.8％、「いったん離れるかもしれないが、いずれは戻ってきたい」が

3.2％となっており、「これからもずっと豊岡市内に住み続けたい」と「いったん離れるかもしれな

いが、いずれは戻ってきたい」を合計すると、回答者の約 8割が住み続けたいという意向を持って

いる。 

 

1）全体 

 

  

これからもずっと

豊岡市内に

住み続けたい

77.1%

いったん離れるか

もしれないが、いず

れは戻ってきたい

3.2%

現在、一時的に

居住しているため、

市外へ転居するか

もしれない

2.4%

市外に転居したい

5.8%

わからない

8.6%
無回答

2.9%

n=1226

（１）あなたは、今後も豊岡市に住み続けようと思いますか。また、その主な理由は

何ですか。それぞれあてはまるものに１つだけ○をつけてください。 

約８割 
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2）年齢別と地域別 

年齢別にみると、『これからもずっと豊岡市内に住み続けたい（77.1％）』が「70 歳以上（88.9％）」、

『いったん離れるかもしれないが、いずれは戻ってきたい（3.2％）』が「20～29 歳（23.2％）」、

『市外に転居したい（5.8％）』が「20～29 歳（17.4％）」、『わからない（8.6％）』が「40～49 歳

（20.4％）」で全体より 10％以上高くなっている。 

地域別では、全体と同様の傾向となっている。 

 

 

  

Q9. 今後も豊岡市に住み続けたいか
<年齢別>

 　
調
査
数

こ
れ
か
ら
も
ず
っ

と
豊
岡

市
内
に
住
み
続
け
た
い

い
っ

た
ん
離
れ
る
か
も
し

れ
な
い
が
、

い
ず
れ
は

戻
っ

て
き
た
い

現
在
、

一
時
的
に
居
住
し

て
い
る
た
め
、

市
外
へ
転

居
す
る
か
も
し
れ
な
い

市
外
に
転
居
し
た
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

  全  体 1226 945 39 29 71 106 36
 100.0 77.1 3.2 2.4 5.8 8.6 2.9
18～19歳 11 3 5 1 1 1 0
 100.0 27.3 45.5 9.1 9.1 9.1 0.0
20～29歳 69 24 16 6 12 9 2
 100.0 34.8 23.2 8.7 17.4 13.0 2.9
30～39歳 98 60 5 7 14 11 1
 100.0 61.2 5.1 7.1 14.3 11.2 1.0
40～49歳 162 105 6 5 13 33 0
 100.0 64.8 3.7 3.1 8.0 20.4 0.0
50～59歳 186 155 2 3 5 17 4
 100.0 83.3 1.1 1.6 2.7 9.1 2.2
60～69歳 314 260 3 4 15 25 7
 100.0 82.8 1.0 1.3 4.8 8.0 2.2
70歳以上 369 328 2 1 9 10 19
 100.0 88.9 0.5 0.3 2.4 2.7 5.1
<地域別>
豊岡地域 603 465 18 13 39 55 13
 100.0 77.1 3.0 2.2 6.5 9.1 2.2
城崎地域 51 39 1 3 2 4 2
 100.0 76.5 2.0 5.9 3.9 7.8 3.9
竹野地域 67 53 2 2 4 5 1
 100.0 79.1 3.0 3.0 6.0 7.5 1.5
日高地域 240 196 5 6 10 14 9
 100.0 81.7 2.1 2.5 4.2 5.8 3.8
出石地域 163 125 7 2 6 20 3
 100.0 76.7 4.3 1.2 3.7 12.3 1.8
但東地域 76 53 5 1 7 7 3
 100.0 69.7 6.6 1.3 9.2 9.2 3.9

全体より10％以上高い
全体より10％以上低い
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3）在住期間別 

豊岡市での在住期間別にみると、『いったん離れるかもしれないが、いずれは戻ってきたい

（3.2％）』が「10年以上 20 年未満（14.6％）」、『市外に転居したい（5.8％）』が「10 年以上 20年

未満（16.7％）」で全体より 10％以上高くなっている。 

 

 

 

  

Q9. 今後も豊岡市に住み続けたいか
<豊岡市での在住期間別>

 　
調
査

数

こ
れ
か

ら
も
ず
っ

と
豊
岡

市
内
に

住
み
続
け
た
い

い
っ

た

ん
離
れ
る
か
も
し

れ
な
い

が
、

い
ず
れ
は

戻
っ

て

き
た
い

現
在
、

一
時
的
に
居
住
し

て
い
る

た
め
、

市
外
へ
転

居
す
る

か
も
し
れ
な
い

市
外
に

転
居
し
た
い

わ
か
ら

な
い

　
無
回

答

  全  体 1226 945 39 29 71 106 36

 100.0 77.1 3.2 2.4 5.8 8.6 2.9
３年未満 20 8 2 4 2 2 2
 100.0 40.0 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0
３年以上５年未満 16 10 1 2 1 2 0
 100.0 62.5 6.3 12.5 6.3 12.5 0.0
５年以上10年未満 25 11 3 2 6 2 1
 100.0 44.0 12.0 8.0 24.0 8.0 4.0
10年以上20年未満 96 45 14 7 16 14 0
 100.0 46.9 14.6 7.3 16.7 14.6 0.0

20年以上 1050 858 19 12 45 86 30
 100.0 81.7 1.8 1.1 4.3 8.2 2.9

全体より10％以上高い
全体より10％以上低い
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4）前回との比較 

定住意向を平成 23年実施のアンケートと比較すると、 

「これからもずっと豊岡市内に住み続けたい（77.1％）」が前回 62.4％から 14.7％増加してい

る。 

 

 

 

  

77.1

62.4

3.2

4.0

2.4

3.8

5.8

7.5

8.6

18.6

2.9

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成28年
(N=1226)

平成23年
(N=1821)

これからもずっと豊岡市内に住み続けたい

いったん離れるかもしれないが、いずれは戻ってきたい

現在、一時的に居住しているため、市外へ転居するかもしれない

市外に転居したい

わからない

無回答
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定住したい理由は、「住み慣れたまちであるため」が 52.6％で最も多く、次いで「地縁があるた

め」が 19.0％、「仕事や学校等、家族の事情のため」が 12.9％となっている。 

 

  

19.0

52.6

7.6

8.7

12.9

3.6

2.8

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地縁があるため

住み慣れたまちであるため

豊岡市への愛着があるため

自然環境が豊かであるため

仕事や学校等、家族の事情のため

経済的な事情のため

その他

無回答

n=984

（２）定住したい理由：「これからもずっと豊岡市内に住み続けたい」または「いっ

たん離れるかもしれないが、いずれは戻ってきたい」を選んだ方のみ（複数回

答） 
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転居したい理由は、「日常生活（移動、買物等）が不便なため」が 32.0％で最も多く、次いで「医

療機関の利用が不便なため」が 18.0％、「希望する就業場所がないため」が 14.0％となっている。 

 

 

 

  

32.0

13.0

18.0

14.0

13.0

9.0

11.0

7.0

23.0

2.0

0% 10% 20% 30% 40%

日常生活（移動、買物等）が不便なため

公共サービスが不足しているため

医療機関の利用が不便なため

希望する就業場所がないため

親や子供が市外で暮らしているため

災害や治安に不安があるため

仕事や学校等、家族の事情のため

経済的な事情のため

その他

無回答

n=100

（３）転居したい理由：「現在、一時的に居住しているため、市外へ転居するかもし

れない」または「市外に転居したい」を選んだ方のみ（複数回答） 
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Ⅴ.自由意見について 

 

 

 
自由意見の記入者は 324 人で 443 件（「特になし」の 4件を含む）の意見が寄せられた。 

最も多く寄せられたのは、「市への要望等」で 106 件、次いで「若者が集える、若者の流出を防

ぐ」が 34件、「まちづくりの方針」が 33 件となっている。 

豊岡市の魅力や自慢できることとしては、「自然」に関するものが最も多く、“自然が豊か”“自

然環境に恵まれている”などがあげられている。次いで「食べ物」に関するもので、“お米が美味

しい”“お肉や海産物が美味しい”など、「人の良さ」に関するもので、“人柄がよい”“人とのつな

がりがある”などがあげられている。 

 

意見内容 件数    

市への要望等 106    

若者が集える、若者の流出を防ぐ 34  ●市の自慢の詳細 

まちづくりの方針 33  ｶﾃｺﾞﾘｰ 主な意見 

市の自慢 32 ⇒ 自然 ・自然が豊か 

医療機関の充実医療制度(医療費)の充実 22   ・自然環境に恵まれている 

子育て・教育の充実 22   ・山に囲まれ水が清い 

企業誘致雇用機会 15   ・緑がきれい 

コウノトリについて 14   など 

高齢者・障害者福祉 14  食べ物 ・お米が美味しい 

道路の整備 14   ・お肉や海産物が美味しい 

公共交通の充実交通の便が悪い 12   ・松葉ガニ、但馬牛が美味しい 

アンケートへの意見 7   ・新鮮なものが手に入る 

産業の発展 7   など 

公園が少ない公園がほしい 7    

市職員について 7  人の良さ ・人柄がよい 

子どもの遊び場所 6   ・人とのつながりがある 

商店街の活性化 6   ・人々が素朴 

コバスの充実 6   ・優しい人が多い 

空家対策 6   など 

福祉全体の充実 5    

地場産業の活性化 5    

商業施設の充実 5    

野生動物対策 5    

市への質問 4    

高齢者の活用 4    

税金が高い 2    

公共料金の低減 1    

その他 42    

合計 443    

 

 

あなたしか知らない豊岡市の魅力や自慢できること、その他、今後のまちづくりに対

するご意見などがありましたらお書きください。 
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資 料 

アンケート調査票 
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